

DE

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch die Sicherheitshinweise in der Sicherheitsanleitung. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

So verwenden Sie Ihren

Analplug

Befeuchten Sie das Toy mit einem Analgleitmittel auf Wasserbasis und führen Sie es vorsichtig in den Anus ein.

So verwenden Sie Ihren

Mini-Vibrator und die Silikonspielzeuge

Die Spielzeuge können separat oder zusammen mit dem Mini-Vibrator verwendet werden.

Schrauben Sie den Sockel des Bullet-Vibrators ab.

Legen Sie 1 x AAA-Batterie ein. Setzen Sie den Sockel wieder auf.

Geben Sie etwas Gleitmittel auf Wasserbasis auf den Mini-Vibrator und stecken Sie ihn in die Hülle Ihres gewählten Toys.

Drücken Sie die Taste am Sockel des Mini-Vibrators, um ihn einzuschalten und die 3 Geschwindigkeiten und 7 Muster durchzugehen. Halten Sie die Taste gedrückt, um das Gerät auszuschalten.

So verwenden Sie Ihre

Analusche

Befestigen Sie die Düse, indem Sie sie in den Balg schieben.

Drücken Sie die Intimuschle zusammen und tauchen Sie die Düse in sauberes, lauwarmes Wasser. Lockern Sie dann den Druck, um das Wasser aufzusaugen.

Tragen Sie vor dem Einführen Analgleitmittel auf Wasserbasis auf die Düse und Ihren Anus auf.

Drücken Sie die Intimuschle sanft zusammen, um das Wasser herauszudrücken. Ziehen Sie die Analusche heraus, wenn Sie bereit sind, und halten Sie das Wasser, bis Sie den Drang verspüren, es auszustoßen.

Wiederholen Sie den Vorgang, bis das Wasser klar ist.

Verwenden Sie Ihre Analusche etwa 45 Minuten vor dem Analsex, um ein optimales Ergebnis zu erzielen. Erlauben Sie Ihrem Körper, sich zu entspannen, und tragen Sie erneut Gleitmittel auf, bevor das Spiel beginnt.

Pflege und Sicherheit

Verwenden Sie Ihre Toys mit reichlich wasserbasiertem Analgleitmittel, um sie optimal zu genießen.

Nehmen Sie die Batterie aus ihrem Mini-Vibrator heraus, wenn Sie ihn einige Tage lang nicht benutzen werden.

Um die Batterie zu wechseln, schrauben Sie die Abdeckung bei Bedarf mit einem Werkzeug ab. Legen Sie 1 x AAA-Batterie ein.

Ersetzen Sie die alte Batterie durch eine neue und verschließen Sie den Deckel wieder. Verwenden Sie niemals alte und neue Batterien zusammen. Von Kindern fernhalten.

Reinigen Sie Ihr Spielzeug mit Sexspielzeug-Reiniger und lassen Sie es bis zum nächsten Mal trocknen.

WEITERE INFORMATIONEN:

Modellnummer: LH-69868

Erscheinungsdatum: 09/2025. Version 1.

EAN-Barcode: 5060493007394

Batterien erforderlich: 1 x AAA (separat erhältlich)

Elektrische Leistung: 1,5V = 0,255A

Spritzwassergeschützt (IPX4).

Hergestellt in China für Lovehoney Ltd,

100 Locksbrook Road, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH, Hermann-Blankenstein-Straße 5, 10249 Berlin, Deutschland.

KUNDENSERVICE:

customer-careteam@lovehoneygroup.com

www.lovehoney.eu

ES

Antes del primer uso, lee las instrucciones de seguridad en el manual de seguridad. Conserva este manual para futuras consultas.

Cómo utilizar tu

plug anal

Aplica lubricante anal de base acuosa sobre el juguete e introdúcelo suavemente en el ano.

Cómo utilizar tu

bala vibradora y tus juguetes de silicona

Los juguetes se pueden usar por sí solos o con la bala vibradora.

Desenrosca la base de la bala vibradora e introduce 1 pila AAA. Vuelve a colocar la base.

Aplica un poco de lubricante a base de agua en la bala vibradora e introdúcelo en la funda del juguete.

Pulsa el botón de la base de la bala vibradora para encenderla y alternar entre las 3 velocidades y los 7 ritmos. Mantén pulsado el botón para apagar el juguete.

Cómo utilizar tu

pera de limpieza

Conecta la boquilla empujándola hacia la bomba.

Aprieta la pera y sumerge la boquilla en agua limpia y tibia, luego relaja la presión para llenarla de agua.

Aplica lubricante anal de base acuosa en la boquilla y en el ano antes de la inserción.

Aprieta suavemente la pera para expulsar el agua. Retira la pera al acabar y relén el agua hasta que sientas la necesidad de expulsarla.

Repite la operación hasta que el agua salga limpia.

Utiliza el kit de limpieza unos 45 minutos antes del juego anal para obtener los mejores resultados. Deja que tu cuerpo se asiente y vuelve a aplicar lubricante antes de empezar a jugar.

Cuidado y seguridad

Utiliza tus juguetes con abundante lubricante anal a base de agua para disfrutarlos al máximo.

Si no vas a utilizar la bala vibradora en unos días, quítale la pila.

Para cambiar la pila, retira la tapa con una herramienta si es necesario. Inserta 1 pila AAA. Sustituye la pila usada por la nueva y cierra la tapa. Nunca mezcles pilas nuevas y usadas. Mantener fuera del alcance de los niños.

Limpia tus juguetes con un limpiador de juguetes eróticos y déjalos secar hasta el próximo uso.

INFORMACIÓN ADICIONAL:

N.º de modelo: LH-69868

Fecha de emisión: 09/2025. Versión 1.

Código de barras EAN: 5060493007394

Pilas requeridas: 1 x AAA (se vende por separado)

Potencia eléctrica: 1,5V = 0,255A

A prueba de salpicaduras (IPX4).

Fabricado en China para Lovehoney Ltd,

100 Locksbrook Road, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH,

Hermann-Blankenstein-Straße 5,

10249 Berlin, Alemania.

ATENCIÓN AL CLIENTE:

customer-careteam@lovehoneygroup.com

www.lovehoney.eu



Quick-Start Guide

Guide de démarrage rapide

Schnellstart-Anleitung

Guía de inicio rápido

English (EN)	2
Français (FR)	3
Deutsch (DE)	4
Español (ES)	5

LH-69868

Lovehoney
Anal Sex Toy Kit

EN

Please read the safety instructions in the Safety Guide before first use. Keep this manual for future reference.

How to use your butt plug

Coat the toy with water-based anal lubricant and insert gently into the anus.

How to use your bullet vibrator and silicone toys

The toys can be used alone or with the bullet vibrator.

Unscrew the base of the bullet vibrator. Insert 1 x AAA battery. Replace the base.

Add a little water-based lubricant to the bullet vibrator and ease it into the sleeve of your chosen toy.

Press the button on the base of the bullet vibrator to turn on and move through the 3 speeds and 7 patterns. Press and hold the button to turn off.

How to use your anal douche

Attach the nozzle by pushing it into the bulb.

Squeeze the bulb and immerse the nozzle in clean, tepid water, then relax the pressure to draw up the water.

Apply water-based anal lubricant to the nozzle and your anus before insertion.

Gently squeeze the bulb to expel the water. Withdraw the douche when ready and hold the water until you feel the urge to expel it. Repeat until the water runs clear.

Use your douche around 45 minutes before anal play for the best results. Allow your body to settle, and reapply water-based anal lubricant to your anus before play begins.

Care and safety

Use your toys with plenty of water-based anal lubricant to enjoy the at their best.

If you're not going to use your toy for a few days, remove the battery.

To change the battery, unscrew the cover using a tool if required. Insert 1 x AAA battery. Replace the old battery with the new and reseal cover. Never mix old and new batteries. Keep away from children.

Clean before and after use with sex toy cleaner, and leave to air dry before storing.

MORE INFORMATION:

Model Number: LH-69868

Date of Issue: 09/2025. Version 1.

EAN Barcode: 5060493007394

Batteries Required: 1 x AAA (sold separately)

Electrical rating: 1.5V ~ 0.255A

Splashproof (IPX4).

Made in China for Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, Bath, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5,
10249 Berlin, Germany.

CUSTOMER CARE:

customercareteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.co.uk

FR

Lire les consignes d'utilisation dans le guide de sécurité avant la première utilisation. Veuillez conserver ce dépliant à titre de référence.

Comment utiliser votre plug anal

Recouvrez le sextoxy de lubrifiant anal à base d'eau et insérez-le doucement dans l'anus.

Comment utiliser votre mini vibromasseur et vos jouets en silicone

Les jouets peuvent être utilisés seuls ou avec le mini vibromasseur.

Dévissez la base du mini vibromasseur. Insérez 1 pile AAA.

Remettez la base en place.

Appliquez une petite quantité de lubrifiant à base d'eau sur le mini vibreur et introduisez-le dans le manchon de le jouet de votre choix.

Appuyez sur le bouton situé à la base du mini vibromasseur pour l'allumer et faire défiler les 3 vitesses et les 7 modes. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour éteindre l'appareil.

Comment utiliser votre poire à lavement anal

Raccordez la canule en l'enfonçant dans la poire.

Appuyez sur la poire et plongez l'embout dans de l'eau propre et tiède, puis relâchez la pression pour aspirer l'eau.

Recouvrez l'embout et l'entrée de l'anus de lubrifiant anal à base d'eau avant insertion.

Pressez doucement la poire pour expulser l'eau. Retirez la poire à lavement quand c'est fait, puis retenez l'eau en vous jusqu'à ce que vous ressentiez le besoin de l'expulser. Répétez l'opération jusqu'à ce que l'eau soit claire.

Pour un résultat optimal, utilisez votre poire à lavement environ 45 minutes avant vos jeux anaux. Laissez ensuite votre corps se détendre, puis réappliquez du lubrifiant anal à base d'eau avant de pratiquer le sexe anal.

Précautions d'utilisation

Utilisez vos sex toys avec beaucoup de lubrifiant anal à base d'eau pour en profiter au maximum.

En cas de non utilisation du sextoxy pendant plusieurs jours, retirez la pile.

Pour changer la pile, dévissez le couvercle en utilisant un outil si nécessaire. Insérer 1 pile AAA. Remplacer l'ancienne pile par la nouvelle, et refermer le couvercle. Ne jamais mélanger les anciennes et les nouvelles piles. Conserver hors de portée des enfants. Nettoyez vos accessoires avec un nettoyant pour sex toys puis laissez-les sécher jusqu'à la prochaine fois.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES :

Référence produit : LH-69868

Date d'émission : 09/2025. Version 1.

Code-barres EAN : 5060493007394

Piles requises : 1 x AAA (vendue séparément)

Caractéristiques électriques : 1.5V ~ 0.255A

Résistant aux éclaboussures (IPX4).

Fabriqué en Chine pour Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, Bath, BA1 3EN, Royaume-Uni.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5,
10249 Berlin, Allemagne.

SERVICE CLIENT :

customercareteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu

BOX CONTENTS:

1 x butt plug, 1 x vibrating butt plug, 1 x anal beads,
1 x prostate massager, 1 x anal douche,
1 x bullet vibrator, 1 x quick-start guide,
1 x safety guide.

CONTENU DE LA BOÎTE :

1 x plug anal, 1 plug anal vibrant, 1 perles anales,
1 stimulateur prostatique, 1 x poire anale,
1 x mini vibromasseur, 1 x guide de démarrage
rapide, 1 x guide de sécurité.

INHALT DER BOX:

1 x Analplug, 1 x vibrierender Analplug, 1 x Analkette,
1 x Prostata-Massagergerät, 1 x Poire anale,
1 x Bullet-Vibrator, 1 x Schnellstart-Anleitung,
1 x Sicherheitshandbuch.

CONTENIDO DE LA CAJA:

1 plug anal, 1 plug anal vibrador, 1 bolas anales,
1 masajeador prostático, 1 pera de limpieza,
1 bala vibradora, 1 guía de inicio rápido,
1 manual de seguridad.



FR

Cet appareil
se recycle

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU

V12509

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr